
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного  призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року 

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань:  

Мобільний рятувальний центр швидкого реагування “Львів” Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій, 82100, Львівська обл., м. Дрогобич,  вул. Спортивна, 44, код ЄДРПОУ 14372923 

Назва предмету закупівлі: 

Послуга страхування цивільної відповідальності суб'єкта господарювання за шкоду, яку може 

бути заподіяно довкіллю та (або) здоров’ю і майну третіх осіб під час виконання робіт з 

гуманітарного розмінування 

Вид процедури: 

Відкриті торги (з особливостями) 

Ідентифікатор закупівлі: 
ID UA-2026-05-18-003498-а 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Назва предмета закупівлі Послуга страхування цивільної відповідальності 
суб'єкта господарювання за шкоду, яку може бути 

заподіяно довкіллю та (або) здоров’ю і майну третіх 

осіб під час виконання робіт з гуманітарного 

розмінування    

Код ДК 021:2015 66510000-8 - Страхові послуги 

 Обсяг надання послуг  1 послуга 

Місце надання послуг  

 

82100, Україна, Львівська обл., м. Дрогобич,  

вул. Спортивна, буд. 44 

Строк надання послуг 

 

до 31 грудня 2026 року включно 

Умови страхування: 

Умови страхування 

Страхова сума встановлюється у розмірі: 2 000 000,00 грн. (Два мільйони гривень 00 копійок).  

1 
Страхування відповідальності за шкоду, заподіяну життю та здоров’ю третіх осіб – 50% страхової 

суми  

2 Страхування відповідальності за шкоду, заподіяну довкіллю – 30% страхової суми  

3 Страхування відповідальності за шкоду, заподіяну майну третіх осіб – 20% страхової суми  

4 Безумовна франшиза, % від страхової суми - 0% 

5 Термін страхування – 12 (дванадцять) місяців. 

 

Обгрунтування розміру бюджетного призначення:  
Видатки, передбачені загальним фондом кошторису на 2026 рік, по КЕКВ 2240, з урахуванням фактичної 

потреби в замовника у відповідних послугах. 

Очікувана вартість предмета закупівлі:  9 944,05  грн. без ПДВ. 
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 

1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про 

ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 



2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), 

постачальників; 
3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку 

використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням 

індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

 Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та 
послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення 

моніторингу цін для подальшого укладення договорів. 

Вартість послуг визначена згідно цінових пропозицій надавачів аналогічних послуг: ПрАТ “Страхова 
компанія “ультра Альянс”, ПрАТ “Страхова компанія “АСКО-ДС”, ПрАТ СК “Інтер-Поліс”. 
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